
1VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

1
2

 / 
2

0
2

1

VS COR® Fold

HINWEIS: Konstruktive und technische Änderungen behalten wir uns vor. 
Alle Maße in mm.
PLEASE NOTE: We reserve the right to make technical changes and to improve 
product specifications. All measurements in millimeters.

ERSATZTEILLISTE / SPARE PARTS LIST

Ausführung: links
Installation version: left hand



2  VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

8

7a

2

3a

3
2b

7b

7
4

7c

5

9

7e

7d

1

6

2c

1

1.

2.
3.

2

1

1.

2. 3.

2

2a2a

10

10

KOMPONENTENÜBERSICHT 
OVERVIEW OF PARTS

linker Auszug
left hand installation



3VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

8

7a

2

3a

3
2b

7b

7
4

7c

5

9

7e

7d

1

6

2c
2a

1

1.

2.
3.

2

1

1.

2. 3.

2

2a

10
10

rechter Auszug
right hand installation

KOMPONENTENÜBERSICHT 
OVERVIEW OF PARTS



4  VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

Korpusbreite K800 | Cabinet Width C800
 
LINKER AUSZUG | LEFT HAND INSTALLATION

KOMPONENTE	 S-CODE	 ANZAHL	 DEUTSCH	 ENGLISCH
PART #		  AMOUNT	 GERMAN	 ENGLISH

1 S10000325 1 Korbträger K800 rechts/links silber Trolley back frame C800 left/right, silver

2 S10000299 1 Rahmen-Reparatur-Set linker Auszug, silber Swing arm left hand, silver

2a S10000317 1
gedämpfter Selbsteinzug, rechts für linken 
Auszug, RAL 7047

damper right for left hand unit, RAL 7047

2b S10000350 1 Rändelaufnahme rechts/links, RAL 7047 Frontadjustment left/right RAL 7047

2c S10000351 1 Mitnehmer rechts/links, RAL 7047 Carrier plastic left/right, RAL 7047

3 S10000301 1 Frontbefestigung linker Auszug, silber Front attachment left hand, silver

3a S10000392 1 Gewindestift M12*1 rechts/links, RAL 7047 Screw M12x1 left/right, RAL 7047

4 S10000300 1 Kulissenführung linker Auszug, silber Guide left, silver

5 S10000322 1 Führungselement K800 rechts/links, silber Back frame C800,left/right, silver

6 S10000302 1
Set bestehend aus 8 Korb-Clips und 
2 Stoppern, rechts/links, RAL 7047

Bag with 8 basket clips and 2 endstops, 
left/right, RAL 7047

7  
– 7e S10000303 1 Zubehörbeutel linker Auszug Installation bag, left hand

8 S10000558 1 Seitenführung linker Auszug, silber Side guide, left, silver

9 S10000319 1 Führungsblech rechts/links, silber Guiding plate, left/right,  silver

RAL9006 | RAL9006



5VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

Korpusbreite K800 | Cabinet Width C800 

RECHTER AUSZUG | RIGHT HAND INSTALLATION

KOMPONENTE	 S-CODE	 ANZAHL	 DEUTSCH	 ENGLISCH
PART #		  AMOUNT	 GERMAN	 ENGLISH

1 S10000325 1 Korbträger K800 rechts/links, silber Trolley back frame C800 left/right, silver

2 S10000306 1
Rahmen-Reparatur-Set, rechter Auszug, 
silber

Swing arm right hand, silver

2a S10000316 1
gedämpfter Selbsteinzug, links für rechten 
Auszug, RAL 7047

damper left for right hand unit, RAL 7047

2b S10000350 1 Rändelaufnahme rechts/links, RAL 7047 Frontadjustment left/right RAL 7047

2c S10000351 1 Mitnehmer rechts/links, RAL 7047 Carrier plastic left/right, RAL 7047

3 S10000308 1 Frontbefestigung rechter Auszug, silber Front attachment right hand, silver

3a S10000392 1 Gewindestift M12*1 rechts/links, RAL 7047 Screw M12x1 left/right, RAL 7047

4 S10000307 1 Kulissenführung rechter Auszug, silber Guide right, silver

5 S10000322 1 Führungselement K800 rechts/links, silber Back frame C800, left/right, silver

6 S10000302 1
Set bestehend aus 8 Korb-Clips und 
2 Stoppern, rechts/links, RAL 7047

Bag with 8 basket clips and 2 endstops, 
left/right, RAL 7047

7  
– 7e S10000315 1 Zubehörbeutel rechter Auszug Installation bag, right hand

8 S10000559 1 Seitenführung rechter Auszug, silber Side guide, right silver

9 S10000319 1 Führungsblech rechts/links, silber Guiding plate, left/right, silver

RAL9006 | RAL9006



6  VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

Korpusbreite K900/1000 | Cabinet Width C900/1000 

LINKER AUSZUG | LEFT HAND INSTALLATION

KOMPONENTE	 S-CODE	 ANZAHL	 DEUTSCH	 ENGLISCH
PART #		  AMOUNT	 GERMAN	 ENGLISH

1 S10000326 1 Korbträger K900/1000 rechts/links silber
Trolley back frame C900/1000 left/right, 
silver

2 S10000299 1 Rahmen-Reparatur-Set linker Auszug, silber Swing arm left hand, silver

2a S10000317 1
gedämpfter Selbsteinzug, rechts für linken 
Auszug, RAL 7047

damper right for left hand unit, RAL 7047

2b S10000350 1 Rändelaufnahme rechts/links, RAL 7047 Frontadjustment left/right, RAL 7047

2c S10000351 1 Mitnehmer rechts/links, RAL 7047 Carrier plastic left/right, RAL 7047

3 S10000301 1 Frontbefestigung linker Auszug, silber Front attachment left hand, silver

3a S10000392 1 Gewindestift M12*1 rechts/links, RAL 7047 Screw M12x1 left/right, RAL 7047

4 S10000300 1 Kulissenführung linker Auszug, silber Guide left, silver

5 S10000323 1 Führungselement K900, rechts/links, silber Back frame C900,left/right, silver

5 S10000324 1 Führungselement K1000 rechts/links, silber Back frame C1000,left/right, silver

6 S10000302 1
Set bestehend aus 8 Korb-Clips und 
2 Stoppern, rechts/links, RAL 7047

Bag with 8 basket clips and 2 endstops, 
left/right, RAL 7047

7  
– 7e S10000303 1 Zubehörbeutel linker Auszug Installation bag, left hand

8 S10000558 1 Seitenführung linker Auszug, silber Side guide, left, silver

9 S10000319 1 Führungsblech rechts/links, silber Guiding plate, left/right,  silver

RAL9006 | RAL9006



7VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

Korpusbreite K900/1000 | Cabinet Width C900/1000 

RECHTER AUSZUG | RIGHT HAND INSTALLATION

KOMPONENTE	 S-CODE	 ANZAHL	 DEUTSCH	 ENGLISCH
PART #		  AMOUNT	 GERMAN	 ENGLISH

1 S10000326 1 Korbträger K900/1000 rechts/links, silber
Trolley back frame C900/1000 left/right, 
silver

2 S10000306 1
Rahmen-Reparatur-Set, rechter Auszug, 
silber

Swing arm right hand, silver

2a S10000316 1
gedämpfter Selbsteinzug, links für rechten 
Auszug, RAL 7047

damper left for right hand unit, RAL 7047

2b S10000350 1 Rändelaufnahme rechts/links, RAL 7047 Frontadjustment left/right RAL 7047

2c S10000351 1 Mitnehmer rechts/links, RAL 7047 Carrier plastic left/right, RAL 7047

3 S10000308 1 Frontbefestigung rechter Auszug, silber Front attachment right hand, silver

3a S10000392 1 Gewindestift M12*1 rechts/links, RAL 7047 Screw M12x1 left/right, RAL 7047

4 S10000307 1 Kulissenführung rechter Auszug, silber Guide right, silver

5 S10000323 1 Führungselement K900 rechts/links, silber Back frame C900,left/right, silver

5 S10000324 1 Führungselement K1000 rechts/links, silber Back frame C1000,left/right, silver

6 S10000302 1
Set bestehend aus 8 Korb-Clips und 
2 Stoppern, rechts/links, RAL 7047

Bag with 8 basket clips and 2 endstops, 
left/right, RAL 7047

7  
– 7e S10000315 1 Zubehörbeutel rechter Auszug Installation bag, right hand

8 S10000559 1 Seitenführung rechter Auszug, silber Side guide, right, silver

9 S10000319 1 Führungsblech rechts/links, silber Guiding plate, left/right,  silver

RAL9006 | RAL9006



8  VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

Korpusbreite K800 | Cabinet Width C800
 
LINKER AUSZUG | LEFT HAND INSTALLATION

KOMPONENTE	 S-CODE	 ANZAHL	 DEUTSCH	 ENGLISCH
PART #		  AMOUNT	 GERMAN	 ENGLISH

1 S10000552 1 Korbträger K800 rechts/links, lava Trolley back frame C800 left/right, lava grey

2 S10000541 1 Rahmen-Reparatur-Set linker Auszug, lava Swing arm left hand, lava grey

2a S10000317 1
gedämpfter Selbsteinzug, rechts für linken 
Auszug, RAL 7047

damper right for left hand unit, RAL 7047

2b S10000554 1 Rändelaufnahme rechts/links, lava Frontadjustment left/right, lava grey

2c S10000555 1 Mitnehmer rechts/links, lava Carrier plastic left/right, lava grey

3 S10000543 1 Frontbefestigung linker Auszug, lava Front attachment left hand, lava grey

3a S10000819 1 Gewindestift M12*1 rechts/links, lava Screw M12x1 left/right, RAL 7047

4 S10000542 1 Kulissenführung linker Auszug, lava Guide left, lava grey

5 S10000549 1 Führungselement K800 rechts/links, lava Back frame C800,left/right, lava grey

6 S10000544 1
Set bestehend aus 8 Korb-Clips und 
2 Stoppern, rechts/links, lava

Bag with 8 basket clips and 2 endstops, 
left/right, lava grey

7  
– 7e S10000303 1 Zubehörbeutel linker Auszug Installation bag, left hand

8 S10000556 1 Seitenführung linker Auszug, lava Side guide, left, lava grey

9 S10000548 1 Führungsblech rechts/links, lava Guiding plate, left/right,  lava grey

LAVA | LAVA GREY



9VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

Korpusbreite K800 | Cabinet Width C800
 
RECHTER AUSZUG | RIGHT HAND INSTALLATION

KOMPONENTE	 S-CODE	 ANZAHL	 DEUTSCH	 ENGLISCH
PART #		  AMOUNT	 GERMAN	 ENGLISH

1 S10000552 1 Korbträger K800 rechts/links, lava Trolley back frame C800 left/right, lava grey

2 S10000545 1 Rahmen-Reparatur-Set, rechter Auszug, lava Swing arm right hand, lava grey

2a S10000316 1
gedämpfter Selbsteinzug, links für rechten 
Auszug, RAL 7047

damper left for right hand unit, RAL 7047

2b S10000554 1 Rändelaufnahme rechts/links, lava Frontadjustment left/right, lava grey

2c S10000555 1 Mitnehmer rechts/links, lava Carrier plastic left/right, lava grey

3 S10000547 1 Frontbefestigung rechter Auszug, lava Front attachment right hand, lava grey

3a S10000819 1 Gewindestift M12*1 rechts/links, lava Screw M12x1 left/right, RAL 7047

4 S10000546 1 Kulissenführung rechter Auszug, lava Guide right, lava grey

5 S10000549 1 Führungselement K800 rechts/links, lava Back frame C800,left/right, lava grey

6 S10000544 1
Set bestehend aus 8 Korb-Clips und 
2 Stoppern, rechts/links, lava

Bag with 8 basket clips and 2 endstops, 
left/right, lava grey

7  
– 7e S10000315 1 Zubehörbeutel rechter Auszug Installation bag, right hand

8 S10000557 1 Seitenführung rechter Auszug, lava Side guide, right, lava grey

9 S10000548 1 Führungsblech rechts/links, lava Guiding plate, left/right, lava grey

LAVA | LAVA GREY



10 VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

Korpusbreite K900/1000 | Cabinet Width C900/1000 

LINKER AUSZUG | LEFT HAND INSTALLATION

KOMPONENTE	   S-CODE	 ANZAHL	 DEUTSCH	 ENGLISCH
PART #		  AMOUNT	 GERMAN	 ENGLISH

1 S10000553 1 Korbträger K900/1000 rechts/links, lava
Trolley back frame C900/1000 left/right, 
lava grey

2 S10000541 1 Rahmen-Reparatur-Set linker Auszug, lava Swing arm left hand lava grey

2a S10000317 1
gedämpfter Selbsteinzug, rechts für linken 
Auszug, RAL 7047

damper right for left hand unit, RAL 7047

2b S10000554 1 Rändelaufnahme rechts/links, lava Frontadjustment left/right, lava grey

2c S10000555 1 Mitnehmer rechts/links, lava Carrier plastic left/right, lava grey

3 S10000543 1 Frontbefestigung linker Auszug, lava Front attachment left hand, lava grey

3a S10000819 1 Gewindestift M12*1 rechts/links, lava Screw M12x1 left/right, RAL 7047

4 S10000542 1 Kulissenführung linker Auszug, lava Guide left, lava grey

5 S10000550 1 Führungselement K900 rechts/links, lava Back frame C900,left/right, lava grey

6 S10000544 1
Set bestehend aus 8 Korb-Clips und 
2 Stoppern, rechts/links, lava

Bag with 8 basket clips and 2 endstops, 
left/right, lava grey

7  
– 7e S10000303 1 Zubehörbeutel linker Auszug Installation bag, left hand

8 S10000556 1 Seitenführung linker Auszug, lava Side guide, left, lava grey

9 S10000548 1 Führungsblech rechts/links, lava Guiding plate, left/right, lava grey

LAVA | LAVA GREY



11VAUTH-SAGEL VS COR® Fold

VAUTH-SAGEL   Neue Straße 27 | D-33034 Brakel-Erkeln   +49 5272 601-01   vs@vauth-sagel.com   vauth-sagel.com

LINKER/RECHTER AUSZUG | LEFT/RIGHT HAND INSTALLATION

KOMPONENTE		       DEUTSCH		     ENGLISCH
PART #		     GERMAN		  ENGLISH

10 Für Ersatzkörbe bitte den Vertriebsinnendienst 
kontaktieren.

For replacement of baskets please contact our 
internal sales department.

Korpusbreite K900/1000 | Cabinet Width C900/1000 

RECHTER AUSZUG | RIGHT HAND INSTALLATION

KOMPONENTE	   S-CODE	 ANZAHL	 DEUTSCH	 ENGLISCH
PART #		  AMOUNT	 GERMAN	 ENGLISH

1 S10000553 1 Korbträger K900/1000 rechts/links, lava
Trolley back frame C900/1000 left/right, 
lava grey

2 S10000545 1 Rahmen-Reparatur-Set, rechter Auszug, lava Swing arm right hand, lava grey

2a S10000316 1
gedämpfter Selbsteinzug, links für rechten 
Auszug, RAL 7047

damper left for right hand unit, RAL 7047

2b S10000554 1 Rändelaufnahme rechts/links, lava Frontadjustment left/right, lava grey

2c S10000555 1 Mitnehmer rechts/links, lava Carrier plastic left/right, lava grey

3 S10000547 1 Frontbefestigung rechter Auszug, lava Front attachment right hand, lava grey

3a S10000819 1 Gewindestift M12*1 rechts/links, lava Screw M12x1 left/right, RAL 7047

4 S10000546 1 Kulissenführung rechter Auszug, lava Guide right, lava grey

5 S10000550 1 Führungselement K900 rechts/links, lava Back frame C900,left/right, lava grey

6 S10000544 1
Set bestehend aus 8 Korb-Clips und 
2 Stoppern, rechts/links, lava

Bag with 8 basket clips and 2 endstops, 
left/right, lava grey

7  
– 7e S10000315 1 Zubehörbeutel rechter Auszug Installation bag, right hand

8 S10000557 1 Seitenführung rechter Auszug, lava Side guide, right, lava grey

9 S10000548 1 Führungsblech rechts/links, lava Guiding plate, left/right,  lava grey

LAVA | LAVA GREY


